

## **В администрации города Кудымкара состоялось аппаратное совещание**

Глава города Кудымкара Наталья Стоянова провела совещание с руководителями учреждений краевого и федерального подчинения, начальниками структурных подразделений администрации города и руководителями коммунальных предприятий.

С оперативной обстановкой на территории города присутствующих ознакомил врио начальника МО МВД России «Кудымкарский» Александр Трутнев. За истекший период 2020 года зарегистрировано 257 преступлений - это на 4,8% меньше в сравнении с прошлым годом. На 18,2% снизилось количество преступлений небольшой и средней тяжести, отмечен значительный рост количества дистанционных хищений денежных средств с использованием информационно-коммуникационных технологий.

В текущем году зафиксировано 118 ДТП (АППГ-108), при которых пострадало 6 человек, 1 человек погиб.

Информацию по обстановке с пожарами на территории города довел начальник 14 Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Александр Носков. Всего за истекший период текущего года в Кудымкаре зарегистрировано 26 пожаров, это на 21% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. При пожарах погиб 1 человек и травмировано 2 человека. 61% зарегистрированных пожаров произошел на объектах жилого назначения и надворных объектах. Основные причины пожаров – неосторожное обращение с огнем и нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печей.

Затем с докладом об итогах работы выступил начальник Кудымкарского отдела вневедомственной охраны Олег Штейников, который отметил, что с начала года нарядами групп задержания было осуществлено 245 выездов. За пять месяцев сотрудниками вневедомственной охраны на маршрутах патрулирования пресечено 198 административных правонарушений.

О ситуации на рынке труда участников совещания проинформировала руководитель Центра занятости населения Фаина Нешатаева. Количество обратившихся в службу занятости горожан резко выросло. С апреля за поиском работы обратилось 660 человек. Уровень безработицы составляет 5,1%. В ходе своего доклада Фаина Евгеньевна обозначила проблемные вопросы и ознакомила с реализуемыми мерами господдержки для работодателей и неработающих граждан.

Далее были заслушаны руководители коммунальных предприятий с отчетами о работе за прошедшую неделю.

Коммунальные предприятия работают в плановом режиме. Проводятся мероприятия в рамках текущего содержания улично-дорожной сети города, обслуживание контейнерных площадок, идет ремонт кровель, вентиляционных шахт и фасадов многоквартирных домов, ведутся работы по скашиванию травы и борщевика, закончена посадка цветов в клумбы и цветники, осуществляются мероприятия в рамках подготовки к предстоящему отопительному сезону, проводятся плановые ремонтные работы на объектах электрохозяйства. Кроме того, работниками коммунальных служб проводятся дезинфекционные мероприятия в рамках исполнения плана по пресечению распространения коронавирусной инфекции.

По итогам работы совещания главой города были даны поручения, определен круг приоритетных задач, требующих первоочередного решения.